

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВРОБІТНИЦТВО

МІЖ ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ
"АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СХІДНОГО ДОНБАСУ"
ТА
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИМ ІНСТИТУТОМ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ
СНУ ІМ. В. ДАЛЯ

17.05.2019 р.

м. Северодонецьк

I. ПРЕАМБУЛА

Цілями діяльності ГО "Агенція регіонального розвитку Східного Донбасу" є ефективне планування і реалізація політики регіонального розвитку, оптимальне поєднання державних, регіональних та місцевих ініціатив, влади, бізнесу та громадськості; налагодження ефективної системи проектної діяльності, розроблення якісних проектів регіонального розвитку; підвищення інвестиційної привабливості регіонів, залучення інвестицій; підтримка розвитку малого та середнього бізнесу; підтримка експортної діяльності та сприяння суб'єктам місцевої економіки у виході на нові ринки; підтримка галузевого розвитку регіонів з урахуванням їх конкурентних переваг; розвиток міжрегіональної економічної інтеграції, розроблення міжрегіональних проектів тощо.

Досягнення цих цілей реалізується через стратегічне планування, навчання чи участь у перепідготовці, підвищенні кваліфікації персоналу, екологічних програмах, соціальних проектах, залучення до транскордонного співробітництва, що покликано сприяти економічним змінам на території східного Донбасу.

Навчально-науковий інститут економіки та управління СНУ ім. В. Даля в цілому та кафедра публічного управління, менеджменту та маркетингу зокрема здійснює освітню діяльність та підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування". Ця спеціальність орієнтована, перш за все, на регіональні потреби, фокус яких співпадає є предметом діяльності ГО "Агенція регіонального розвитку Східного Донбасу".

Одним із найгостріших викликів у реалізації державної регіональної політики сьогодні є недостатня кваліфікація та відсутність необхідних

компетенцій у представників громад та місцевого самоврядування, які безпосередньо реалізують цю політику на своїй землі. Ці проблеми не можуть бути вирішені за рахунок залучення фахівців з-за меж громад – лише представники громад можуть стати реальними драйверами перетворень та регіонального розвитку. Для цього вони потребують підготовки, як здобувачі вищої освіти, за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування".

Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля є безумовним лідером освітнього простору у Луганському регіоні, який здатен надавати освітні послуги на найвищому рівні якості. Невід'ємною складовою організації освітнього процесу є постійне удосконалення освітніх програм та технологій, що базується на регіональних запитах. Це передбачено місією та стратегією розвитку університету.

II. РІШЕННЯ

На підставі викладеного,

ГО "Агенція регіонального розвитку Східного Донбасу" та Навчально-науковий інститут економіки та управління СНУ ім. В. Даля, з метою:

- мобілізації усіх регіональних заінтересованих сторін (органів влади, органів місцевого самоврядування, громадськості) навколо виконання усіх цілей та завдань визначених у регіональній стратегії розвитку та плані заходів з її реалізації;

- розвитку людських ресурсів – через розвиток підприємницьких навичок; формування і розвиток лідерських та комунікаційних навичок;

- розвитку професійних кваліфікацій, орієнтованих на попит ринку праці; навчання впродовж життя;

- розвитку управлінської спроможності органів місцевого самоврядування;

спільно вирішили:

1. Увести до переліку дисциплін вільного вибору студента у навчальному плані підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" наступні дисципліни: *"Регіональна соціально-економічна політика"* та *"Державне регулювання економіки та планування"*

розвитку територій" у обсязі не менше 5,0 кредитів ECTS кожна. Робочі програми цих дисциплін орієнтувати на проблематику Луганського регіону.

2. Доповнити тематичні плани обов'язкових дисциплін у навчальному плані підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування" додатковими змістовними блоками, що орієнтовані на проблематику Луганського регіону:

- до тематичного плану дисципліни "Економіка та врядування" додати тему: "Публічні надходження і публічні видатки";

- до тематичного плану дисципліни "Публічна служба" додати тему: "Особливості служби в органах місцевого самоврядування";

- до тематичного плану дисципліни "Публічна політика" додати тему: "Політика регіонального розвитку".

Керівник "Агенції регіонального розвитку
Східного Донбасу"



Л.М. Бичкова

Директор Навчально-наукового
інституту економіки та управління



Р.А. Галгаш

Завідувач кафедри публічного управління,
менеджменту та маркетингу

Є.І. Овчаренко